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και κατά του πρώην συντρόφου της μη-
τέρας του, Τιάγκο Ράμος, ο οποίος είχε 
σχέσεις και με άνδρες. Ο Νεϊμάρ μετά την 
αγωγή που του είχε ασκηθεί για ρατσιστι-
κά σχόλια, είχε αθωωθεί όμως η δικα-
στής φέρεται να είχε προσωπικές σχέσεις 
με τον δικηγόρο του και αποφασίστηκε να 
διερευνηθεί εκ νέου η υπόθεση. 
Σύμφωνα με την Lobianco, ο Νεϊμάρ μέσω 
των δικηγόρων του, προσπάθησε να έρθει 
σε συμβιβασμό με τον Μαγκαλιάες, ωστό-
σο ο τελευταίος δεν το δέχτηκε.

κάνει αυτό είναι διατεθειμένος, σύμφω-
να με την «Mundo Deportivo», να βγάλει 
στο «σφυρί» μέχρι και 14 παίκτες, εκ των 
οποίων οι επτά θεωρούνται «πρώτα ονό-
ματα». Ο λόγος για τους, Νέτο, Σαμουέλ 
Ουμτιτί, Τζούνιορ Φίρπο, Ματέους Ερνά-
ντες, Μάρτιν Μπρεθγουεϊτ, Φελίπε Κουτί-
νιο και Μίραλεμ Πιάνιτς. 
Ο ισχυρός άνδρας της Μπαρτσελόνα, θε-
ωρεί πως με την πώληση των συγκεκριμέ-
νων, τα ταμεία του συλλόγου θα γεμίσουν 
και πάλι, προκειμένου να ενισχυθεί στην 
επόμενη μεταγραφική περίοδο, ενόψει 
της νέα σεζόν.
Υπενθυμίζεται ότι οι Καταλανοί έχουν 
έρθει ήδη σε συμφωνία με τους Έρικ 
Γκαρθία και Σέρχιο Αγουέρο ενώ γίνεται 
προσπάθειες και για την απόκτηση των 
Μέμφις Ντεπάι και Τζίνι Βαϊνάλντουμ.

Τ
ρομερές καταγγελίες κατά του Νεϊ-
μάρ έκανε βουλευτής στην Βραζι-
λία.
Σύμφωνα με την ιστοσελίδα 

Lobianco, o Αγκρίπινο Μαγκαλιάες κα-
τήγγειλε τον Νεϊμάρ στη δικαιοσύνη, λέ-
γοντας ότι σχεδιάζει ένοπλη ληστεία εις 
βάρος του, αλλά και πως τον απειλεί. 
Νεϊμάρ και Μαγκαλιάες είχαν προσωπι-
κή κόντρα στο παρελθόν η οποία είχε να 
κάνει με την LGBT κοινότητα, της οποία 
είναι υποστηρικτής ο βουλευτής, που κα-
τηγόρησε τον βραζιλιάνο άσο της Παρί 
Σεν Ζερμέν για ομοφοβικά σχόλια.
Σύμφωνα με τα όσα γράφει η ιστοσελίδα, 
ο Μαγκαλιάες κατηγορεί τον Νεϊμάρ ότι 
σκοπεύει να κλέψει το κινητό του καθώς 
υπάρχουν συνομιλίες που αποδεικνύουν 
ότι απείλησε πως θα τον σκοτώσουν και 
ζητά την φυλάκισή του, αλλά και αποζημί-
ωση ύψους 1 εκατ. δολαρίων.
Ο Μαγκαλιάες είχε βγάλει στη φόρα τα 
ομοφοβικά σχόλια του Νεϊμάρ και από 
τότε δέχεται, όπως λέει, απειλές από τον 
ποδοσφαιριστή. Αφορμή μάλιστα για την 
κόντρα ήταν τα ομοφοβικά σχόλια του 
Νεϊμάρ με φίλους του εις βάρος του, αλλά 

Η 
φετινή χρονιά για την Μπαρτσε-
λόνα δεν εξελίσσεται όπως εν-
δεχομένως θα περίμεναν και οι 
ιθύνοντες του συλλόγου. Γι’ αυτό 

και η διοίκηση της ομάδας είναι αποφασι-
σμένη να τα αλλάξει όλα προκειμένου τη 
νέα σεζόν να υπάρχει ένα ανταγωνιστικό 
ρόστερ το οποίο θα είναι ξανά σε θέση να 
διεκδικεί τίτλους.
Μετά το νέο στραβοπάτημα της Μπαρτσε-
λόνα με την Λεβάντε (3-3), το οποίο ου-
σιαστικά εξαφάνισε και τις όποιες ελπίδες 
υπήρχαν για την διεκδίκηση του φετινού 
τίτλου, η θέση του Ρόναλντ Κούμαν στην 
τεχνική ηγεσία της ομάδας βρίσκεται στον 
αέρα.
Εκτός όμως από το θέμα του προπονη-
τή, ο Τζουάν Λαπόρτα επιθυμεί και στη 
ριζική αλλαγή του ρόστερ. Και για να το 
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Ξεκινάει το ξεσκαρτάρισμα η Μπαρτσελόνα: 
Βγάζει στο «σφυρί» μέχρι και 14 παίκτες!

Βραζιλία: Βουλευτής κατήγγειλε ότι ο Νεϊμάρ 
σχεδιάζει ένοπλη ληστεία σε βάρος του

Ο Κόμπι Μπράϊαντ 
«κάθεται στον θρόνο του»...  

Σε κλίμα έντονης συγκίνησης και μετά 
αναβολή ενός έτους, λόγω της πανδημίας 
του κορονοϊού, διεξήχθη τελετή για την 
«ενθρόνιση» του Κόμπι Μπράϊαντ στο 
Naismith Memorial Basketball Hall of 
Fame.
    Οπως είναι γνωστό, θρύλος των Λος 
Αντζελες ΛέΪκερς, βρήκε τραγικό θάνατο, 
μαζί με την κόρη του και ακόμη επτά επι-
βαίνοντες, στο μοιραίο ελικόπτερο, που 
συνετρίβη τον Ιανουάριο του 2020.
    Αδιαμφισβήτητο πρόσωπο της βραδυ-
άς, η χήρα του εκλιπόντος, Βανέσα, στο 
πλευρό της οποίας στάθηκε ο -κατά πολ-
λούς- κορυφαίος μπασκετμπολίστας όλων 
των εποχών, Μάικλ Τζόρνταν.
    «Ο Κόμπι σε θαύμαζε. Το να είσαι εδώ, 
σημαίνει πολλά για εμάς», επεσήμανε η 
Βανέσα Μπράϊαντ και πρόσθεσε: «Μα-
κάρι ο άνδρας μου, να ήταν εδώ για να 
λάβει αυτό το βραβείο. Και αυτός και η 
Τζίτζι άξιζαν να βρίσκονται εδώ για να 
παρακολουθήσουν την τελετή. Είναι σαν 
να τον βλέπω να παίρνει το βραβείο και 
να λέει τα... δικά του. Δεν θα υπάρξει άλ-
λος σαν τον Κόμπι. Ήταν μοναδικός. Τα 
στατιστικά του μιλούν από μόνα τους, δεν 
σταμάτησε ποτέ, όταν κάτι αφορούσε το 
μπάσκετ. Τον θυμάμαι να λέει ότι ο κό-
σμος έβαλε στην άκρη κάποια χρήματα 
για να τον δει, ίσως για μία φορά, δεν 
ήθελε να μένει εκτός αγώνων. Το σημα-
ντικότερο κατόρθωμά του, ήταν ότι έγινε 
ο καλύτερος πατέρας για τα κορίτσια του. 
Σε κάθε ζωή, πάλι εσένα θα διάλεγα. Συγ-
χαρητήρια μωρό μου, τα κατάφερες, είσαι 
στο Hall of Fame τώρα. Είσαι ένας αληθι-
νός πρωταθλητής, όχι απλώς ένας MVP. 
Είσαι ένας σπουδαίος. Είμαι υπερήφανη 
για εσένα, θα σε αγαπώ για πάντα, Κόμπι 
Μπράιαντ».
     Το «παρών» στην τελετή, έδωαν ορι-
σμένοι από τους κορυφαίους άσους της 
«πορτοκαλί θεάς», όπως οι Μάτζικ Τζόν-
σον, Πάου Γκασόλ, Τζούλιους Έρβινγκ, 
Ντοκ Ρίβερς, Ντάνι Έιντζ, Χακίμ Ολάζου-
ον και Αλόνζο Μούρνινγκ ενώ στο τέλος 
της εκδήλωσης, σύσσωμο το κοινό που 
παρακολουθούσε, φώναζε ρυθμικά «Κό-
μπι, Κόμπι» θέλοντας να επικοινωνήσουν 
έστω κι έτσι με τον Μπράϊαντ.


